



15 мая в малом зале РДК г. Моздока отмечался ежегодный праздник - День осетинской словесности. Мероприятие было подготовлено учащимися школ района, под руководством учителей осетинского языка. В этом году, по понятным причинам, гостей из Владикавказа не было, были представители районного отделения « Стыр Ныхас».

Наша школа подготовила несколько номеров. Самая маленькая участница - Дзансолова Ольга сыграла осетинскую мелодию, трио доулистов - Факов Тамерлан, Плиев Сармат и Хугаев Сармат под аплодисменты зрителей показало свое мастерство. Юмористическую сценку « Ирон чызджытæ» представили -Джелиева Алана, Макиева Зарина и Плиев Сармат и стихотворение Татьяны Плиевой, прочитал ученик 1 класса - Гузитгаев Сармат.

Подготовили учащихся, учителя осетинского языка Лалиева Л.Г. и Даурова Ф.Д..

МОЙ ЯЗЫК -
МОЁ БОГАТСТВО



МЕ 'ВЗАГ -
МÆ ХÆЗНА



МОЙ ЯЗЫК -
МОЁ БОГАТСТВО



МЕ 'ВЗАГ -
МАЕ ХАЭЗНА

